МІЙ РІДНИЙ КРАЙ
    Рідний край …Хіба можна не любити твої безкраї степи, бездонні річки серед зелених берегів рідної до болю землі? Берег дитинства, берег юності й безтурботного щастя.
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 Встає ранкова зоря. На траві поблискує роса.На вулиці тихо.Ще хвилину – і перший несміливий  промінь сонця з’явиться з-за обрію
Пробуджується природа. Пробуджуються і люди мого рідного міста Слов’янська.Тут я народилась, виросла, тут уперше побачила сліпучу блакить українського неба, золоті розливи пшеничних ланів. Тут я ходжу до школи, тут я вимовила найперші святі слова: мамо, тато, Україна, хліб, любити, працювати.
     Багато хто з исьменників оспівував у своїх творах Донеччину. Із гордістю я дізналася про те, що автор широко відомої пісні ,,Дивлюсь я на небо та йдумку гадаю,, Михайло Петренко, який народився у місті Слов’янську. Свої враження про дитинство і рідне місто поет висловив у вірші ,,Слов’янськ,,:
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Слов’янськ, Слов’янськ! Як гарно ти
По річці тору,по рівнині

Розкинув пишнії садки,

Квіти пахучі по долині

І так красуєшся собі!
     Зазираючи у майбутнє, я хочу побачити там велику українську родину і відчути себе її часткою.А ще мою душу переповнюють
почуття вдячності тим людям, які привили мені любов до мого рідного краю, до українського слова і культури.

Я вдячна людям, які віддали своє життя заради нас – майбутнього покоління. У нас є часточка від кожного куточка рідного краю. Забути свій край, забути свою Батьківщину – означає забути все те, з чого ти сам створений.

                                                        6-А                            Алєко Катерина

                                                                Керівник                   Сакевич О.В.
